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Αθήνα, 30 Δεκεμβρίου 2021  

 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

Προς τους κ. κ.   
 

Υπουργό Υγείας  
 

Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων   
 

 
Θέμα:  Άμεση και δραστική μείωση της τιμής χρέωσης των μοριακών τεστ 
στα ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα και άμεση διενέργεια δωρεάν rapid test από 
τον ΕΟΔΥ στο κέντρο της Αθήνας.   
 
 
Η εμφάνιση της νέας μεταδοτικής μετάλλαξης (Όμικρον) της νόσου Covid-19 έχει 

εγείρει έντονη ανησυχία σε παγκόσμιο επίπεδο, αυξάνοντας τις ανάγκες για τη 

διενέργεια όλο και περισσότερων διαγνωστικών ελέγχων.  

Στη χώρα μας, μόλις χθες Τετάρτη 29 Δεκεμβρίου 2021, κατεγράφη το αρνητικό 

ρεκόρ των 28.828 κρουσμάτων από την έναρξη της πανδημίας, με την πλειοψηφία 

του κόσμου να ανησυχεί για την κυβερνητική ανεπάρκεια στη λήψη μέτρων 

περιορισμού της διασποράς.   
Ταυτοχρόνως, όλο και περισσότερο πληθαίνουν οι αναφορές νοσούντων, ότι ενώ 

κατά τη διενέργεια τεστ ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test) εμφάνισαν αρνητικά 

αποτελέσματα, ο επανέλεγχος με τεστ μοριακής ανίχνευσης (PCR test), ύστερα από 

εισήγηση των ιατρών τους, τους έδειξε θετικούς στον ιό. Αξίζει να σημειωθεί ότι η 

διενέργεια δωρεάν μοριακών τεστ γίνεται μόνο σε συγκεκριμένες δημόσιες δομές 

Υγείας ανά την επικράτεια και με απίστευτες ώρες αναμονής, με συνέπεια οι πολίτες  
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μη έχοντας άλλη λύση και φοβούμενοι για την επιδείνωση της υγείας τους, να 

κατευθύνονται στα ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα. 

Το κόστος για την υλοποίηση ενός μοριακού τεστ ανέρχεται στα 60 ακόμα και 70 

ευρώ, ποσό τελείως απαγορευτικό για την μέση ελληνική οικογένεια, όταν μάλιστα η 

καλπάζουσα και ανεξέλεγκτη ακρίβεια έχει «γονατίσει» την πλειοψηφία των 

νοικοκυριών, εξανεμίζοντας τα μικρομεσαία εισοδήματα.   

Παράλληλα, τη στιγμή που σε καθημερινή βάση, σχεδόν το ήμισυ των κρουσμάτων 

εντοπίζεται στην Αττική, αλγεινή εντύπωση προκαλεί το γεγονός ότι εδώ και 

τουλάχιστον δύο μήνες έχει σταματήσει η διενέργεια δωρεάν rapid test από κλιμάκια 

του ΕΟΔΥ στο κέντρο της Αθήνας και συγκεκριμένα στο Μετρό Συντάγματος. Μία 

κατάσταση η οποία ωφελεί τα ιδιωτικά κέντρα και όχι τους πολίτες.  

 

Κατόπιν των ως άνω ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί 
 

1. Σε  ποια άμεσα μέτρα θα προβούν για την καθιέρωση νέου ανώτατου 

πλαφόν με δραστική μείωση της τιμής χρέωσης μοριακών τεστ στα ιδιωτικά 

διαγνωστικά κέντρα;   

2. Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβούν για την άμεση διενέργεια δωρεάν 

rapid test από κινητές μονάδες του ΕΟΔΥ στην περιοχή του Συντάγματος;   

 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 

Κουρουμπλής Παναγιώτης  
 
 


